

ΠΑΣΧΑ 2024

TRAVEL

MAGAZINE



HERODOTUS
travel





ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ ΒΙΕΝΝΗ

5
ημέρες



Η Βουδαπέστη αποτελεί
αγαπημένη μας "συνήθεια"...

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1 η ημέρα: Πτήση για Βουδαπέστη - Περιήγηση πόλης - Προαιρετική κρουαζιέρα στο Δούναβη

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση μας για την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, τη μαγευτική Βουδαπέστη. Άφιξη και εκεί θα μας περιμένει ο έμπειρος συνοδηγός μας. Θα κατευθυνθούμε προς το κέντρο, ξεκινώντας την περιήγησή μας από τη μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, τη λεωφόρο της Δημοκρατίας με την Όπερα και τα καλοδιατηρημένα κτήρια, το ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που ενώνουν τη Βούδα με την Πέστη. Αμέσως μετά θα περάσουμε στη Βούδα, όπου θα θαυμάσουμε το Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον πύργο των Ψαράδων και τον ιστορικό ναό του Matthias (όπου στέφονταν οι Ούγγροι βασιλιάδες). Στη συνέχεια, μετάβαση στο λάφο Gellert, από όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της Βούδας και της Πέστης με τον Δούναβη. Στη συνέχεια, ο αρχηγός θα μας μεταφέρει στο ξενοδοχείο διαμονής μας και θα μας δώσει όλες τις απαραίτητες βασικές πληροφορίες για την πόλη. Για το βράδυ, σας προτείνουμε μία νυχτερινή βόλτα, κρουαζιέρα στο Δούναβη, όπου θα θαυμάσετε τα αξιοθέατα κάτω από τα φώτα της πόλης, όπου βέβαια δεσπόζει το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο. Διανυκτέρευση.

2 η ημέρα: Εκδρομή στα Παραδουνάβια Χωριά & Επίσκεψη στα Τσιγγάνικα Βιολιά

Πρωινό και σήμερα θα έχουμε την ευκαιρία να πραγματοποιήσουμε μία υπέροχη προαιρετική εκδρομή για να γνωρίσουμε τα πανέμορφα χωριά κατά μήκος του Δούναβη. Η διαδρομή είναι απαραίτητης ομορφιάς, συνεχώς δίπλα στον Δούναβη. Πρώτος μας σταθμός η παλιά πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, το Εστεργκωμ. Επίσκεψη στην εκκλησία του Αγ. Στεφάνου και στον εκκλησιαστικό θησαυρό των Ούγγρων. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, γενέτειρα του Καρλομάγνου, ενώ αργότερα θα καταλήξουμε στον Άγιο Ανδρέα, με τη μεσαιωνική ατμόσφαιρα που ανέκασθεν προσέφυγε τους καλλιτέχνες από όλη την κεντρική Ευρώπη. Ελεύθερος χρόνος για καφέ, φαγητό και για αγορές μιας και εκεί θα βρείτε τα πιο ιδιαίτερα αναμνηστικά. Στη συνέχεια, επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ ελάτε προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό δείπνο σε Ουγγαρέζικη παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το πικάντικο γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.

3 η ημέρα: Βουδαπέστη - Βιέννη περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της Βιέννης - Μπελβεντέρε

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τη Βιέννη. Φτάνοντας θα θαυμάσουμε την περίφημη Ρινγκστράσε (δακτύλιος λεωφόρος). Έπειτα θα κατευθυνθούμε στο ομορφότερο, κατά γενική ομολογία, μπαρόκ Ανάκτορο της πόλης, το Μπελβεντέρε. Εκεί θα μπορούσαμε να κάνουμε έναν σύντομο περίπατο μέχρι το κεντρικό κτίριο και τους κήπους. Στη συνέχεια, θα φτάσουμε στην πλατεία Σουπδιά, όπου με τη βοήθεια του συνοδού μας, θα περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια παλιάς Ελληνικής Παροικίας, θα περάσουμε από τους δύο Ελληνορθόδοξους Ναούς και το Μνημείο του Ρήγα Φεραίου και θα καταλήξουμε στον περίφημο Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, που αποτελεί σήμα κατατεθέν της Αυστριακής Πρωτεύουσας. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για βόλτες, καφέ και φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Στη συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.



4 η ημέρα: Βιέννη - Βιεννέζικα Δάση - Κυνηγετικό περίπτερο Μάγιερλινγκ (40 χλμ.) - Αυτοκρατορικό θέρετρο Λουτρόπολης Μπάντεν (15 χλμ.) - Θερινά Ανάκτορα Σένμπρου

Πρωινό και αναχώρηση για τη περίφημη τα Βιεννέζικα Δάση. Διαδοχικά θα επισκεφτούμε (εξωτερικά) το Λίχτενταινμποουργκ έναν από τους πιο καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς πύργους της Ευρώπης, ο οποίος αποτέλεσε τον προγονικό πύργο της οικογένειας, που αργότερα ίδρυσε το γνωστό Πριγκιπάτο του Λίχτενσταϊν. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το καθολικό Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού (Χαϊλίγκενκροϊτς). Θα περάσουμε από το πρώην κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, γνωστό για το δράμα που εκτυλίχθηκε τη μοιραία νύχτα της 29ης Ιανουαρίου 1889 όταν και βρέθηκε νεκρός ο διάδοχος του Αψβουργικού θρόνου, Ροδόλφος, με την ερωμένη του, την Ελληνικής καταγωγής, Μαρία Βετσέρα. Τέλος, διαμέσου μιας πανέμορφης διαδρομής θα καταλήξουμε στο Μπάντεν, παλιό Αυτοκρατορικό θέρετρο, το οποίο ακόμη και σήμερα συγκαταλέγεται στις πιο διάσημες λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα εξ ιδίων. Στη συνέχεια θα πραγματοποιήσουμε επίσκεψη στα περίφημα ανάκτορα Σένμπρου, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να θαυμάσουμε και να φωτογραφηθούμε στους κήπους των ανακτόρων Διανυκτέρευση.

5 η ημέρα: Βιέννη Ελεύθερος χρόνος - Πτήση επιστροφής

Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος για να πραγματοποιήσετε τις τελευταίες σας αγορές στο κέντρο της πόλης. Επισκεφτείτε το επιβλητικό Δημαρχείο και βγείτε φωτογραφία μπροστά από το επιβλητικό κτήριο τις όπερας. Στη συνέχεια μετάβαση στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής.

ΑΚΕΑΗ Verdi Budapest 4*



AUSTRIA TREND ANANAS 4*



Σημειώσεις: •Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμότητας σε εισιτήρια/ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. •Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραληφθεί κάτι. •Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή.

Προαιρετικές Υπηρεσίες: Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, για περισσότερες πληροφορίες πατήστε [εδώ](#). •Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/άτομο, για περισσότερες πληροφορίες πατήστε [εδώ](#). •Κρουαζιέρα στο Δούναβη: 35€ενήλικες & 25€ παιδιά (συμπεριλαμβάνεται η μεταφορά & η ξενάγηση εν πλω). •Τσιγγάνικα Βιοηλιά: 50€-60€ενήλικες & 30€-40€ παιδιά (συμπεριλαμβάνεται η μεταφορά).

Περιλαμβάνονται: •Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair •Πρωινό καθημερινά •Μία χειραποσκευή έως 10 κιλά με διαστάσεις 55x40x20εκ. •Ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack, κτλ.) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα •Μετακινήσεις με λεωφορείο πολυτελείας •Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα •Εμπειρος αρχηγός- συνοδός του γραφείου μας •Ασφάλεια αστικής ευθύνης •Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται: •Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται •Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων •Ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο •Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων : 165€



Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε:

Η Βιέννη αποτελεί έναν από τους κορυφαίους σε προτίμηση προορισμούς.. Θα δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της πόλης, ιστορικά καφέ, ρομαντικές διαδρομές και θα δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια μόνιμη εορταστική διάθεση που μεταδίδει η στολισμένη πόλη. Έχοντας την εμπειρία πολλών ετών και περιηγήσεων στη Βιέννη ετοιμάσαμε για εσάς ένα πρόγραμμα επισκέψεων στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, ώστε να αξιοποιήσετε τις ημέρες σας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Φροντίσαμε παράλληλα να έχετε χρόνο στη διάθεσή σας, ώστε με την καθοδήγηση του Έλληνα συνοδού που θα βρισκεται συνεχώς μαζί σας, να δείτε και σημεία που ενδιαφέρουν εσάς ατομικά. Ο τοπικός ξεναγός θα σας μεταφέρει εκτός των άλλων, τον τρόπο ζωής και την καθημερινότητα των Βιεννέζων. Στην πρώτη σας επίσκεψη στη ρομαντική πόλη του Δούναβη, στην παραμυθένια πρωτεύουσα της Ουγγαρίας θα ανακαλύψετε τα ίχνη που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, οι Αψβούργοι αυτοκράτορες αλλά και το κομμουνιστικό καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις άηλτες χωρισμένες από τον Δούναβη Βούδα και Πέστη και θα "αποβάλλετε" κάθε τι περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν γνωστή την πόλη. Στη Βουδαπέστη επίσης θα βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Στο πρόγραμμα έχουμε φροντίσει να δείτε τα καλύτερα σημεία εντός και εκτός πόλης και παράλληλα να έχετε ελεύθερο χρόνο για επισκέψεις που ενδιαφέρουν εσάς. Ο τοπικός μας συνοδός είναι μόνιμος κάτοικος Βουδαπέστης και θα σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Η Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη μας "συνήθεια", καθώς κάθε χρόνο μας εμπιστεύεται μεγάλος αριθμός ταξιδιωτών για το ταξίδι στην Ουγγρική πρωτεύουσα.

- Ίδανικές πτήσεις χωρίς περιττά χιλιόμετρα
- Έμπειρο ελληνόφωνο τοπικό συνοδό
- Επίσκεψη στα Βιεννέζικα δάση & στα Παραδουνάβια χωριά
- Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
- Διαμονή σε ποιοτικά ξενοδοχεία σε ιδανική τοποθεσία, με άμεση πρόσβαση στο κέντρο

ΑΚΕΑΗ Verdi Budapest & Austria Trend Hotel Ananas

Τιμή ανά άτομο	04-08/05	08-12/05
Σε δίκλινο	515.00€	515.00€
Σε τρίκλινο	515.00€	515.00€
1ο παιδί (2-12 ετών)	239.00€	239.00€
Σε μονόκλινο	759.00€	759.00€

**Φόροι Αεροδρομίων & Επίναυλοι Καυσίμων: 165.00€ / άτομο

Αναχώρηση: 04-05-2024

RyanAir Ltd	SKG - BUD	09:00 - 09:40
RyanAir Ltd	VIE - SKG	13:55 - 16:40

Αναχώρηση: 08-05-2024

RyanAir Ltd	SKG - BUD	09:00 - 09:40
RyanAir Ltd	VIE - SKG	15:50 - 18:35

HERODOTUS *travel*



ΚΕΝΤΡΟ: Μητροπόλεως 20
ΧΑΡΙΛΑΟΥ: 25^{ης} Μαρτίου 123
ΠΥΛΑΙΑ: Πάροδος 17^{ης} Νοεμβρίου 87

herodotus.gr
travel@herodotus.gr
+30 231 231 5151